


CompoNenti

LES AVANTAGES
PRODUIT

Les éviers SCHOCK sont
principalement constitués de
quartz naturel provenant
d'Allemmagne. La finition mate
soyeuse du CRISTADUR® et la

finition pierre naturelle du
CRISTALITE® ont eté
spécialement développees
pour les exigences de Ia
cuisine. La technologie

développée pour ces matériaux
offre la rigueur et le confort
pour l'utilisation quotidienne de
nos produits.
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Odour free
Finition non poreuse
empéchant toutes odeurs
Niet-poreuze afwerking
voorkomt geuren
LGA 5421357

Dirt repellent effect
Entretien facile.
Antibactérien.
Makkelijk te onderhouden
Antibacterieel

Made to last
Fait pour durer.
Gaat lang mee.

Impact resistant
Matériau solide et
résistant.
Sterk en duurzaam
materieel

SCHOCK

DE PRODUCT
VOORDELEN

De spoelbakken van SCHOCK
Ziin voornamelijk gemaakt van
natuuriike kwarts arkomstig
uit Duitsland. De zijjdematte
atwerking CRISTADUR® en de
natuursteenachtige afwerking
CRISTALITE® werden speciaal
ontwikkeld voor de vereisten in

de keuken. De voor deze
materialen ontwikkelde
technologie bredt de

stevigheid en het comfort voor
het dagelijks gebruik van onze
producten.
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Food safe
Matiere adaptée au
contact alimentaire

Heat resistant
Excellente a la chaleur
Jusqu’a 180°C

Uitstekende Materiaal is geschikt voor
hittebestendigheid tot contact met voedsel
180°C
DIN 13310
+
- 21 g

Stain resistant
Les aliments n’adhérent
pas a la surface.

ProHygienic 21
Qualité de finition
brevetée par SCHOCK.

Afwerkingskwaliteit Voedsel blijft niet aan het
gepantenteerd door oppervlak kleven.
SCHOCK.

('- Climate neutral

Product

ClimatePaortner.com/14214-2103-1001



CompoNenti’

PARFAITEMENT AJUSTE
TYPE D’INSTALLATION

Encastrer
Opbouw

]

Sous-encastrer
Onderbouw

—ZZ1

4+ <320 mm
Ol —

Epaisseur minimum du plan de
travail

Nous recommandons une épaisseur
de plan de travail de 30-40 mm
pour assurer une fixation optimale.
Si le plan de travail est plus fin que
cela, vous aurez besoin d’ajouter

une épaisseur supplémentaire.

Minimumadikte voor het werkblad
Voor een optimale fixatie raden wiy
een werkbladdikte van 30-40 mm
aan. Als het werkblad dunner is, zult
u extra dikte moeten toevoegen.

SCHOCK

PERFECT AANGEPAST
INSTALLATIEWIJZE

L &

Pour plusieurs de nos modéles, nous
vous offrons la possibilite d'avoir
votre mitigeur, votre commande
automatique ou votre distributeur de
savon, positionnés exactement ou
vous le souhaitez sur l'évier.

Voor meerdere van onze modellen
bieden wij u de mogelijkheid om uw
mengkraan, uittrekbare bediening en
zeepdispenser  precies  daar @ te
olaatsen waar u ze op de spoelbak
wil hebben.

w




DAS NEUE
CRISTADUR"

s
3

Formule améliorée
Verbeterde formule

Quooker

GEEIGNET

Testé avec mitigeur
a eau bouillante
Getest met kokend
water mixer

= + .

SC520DPOL:

Comment rendre le meilleur encore meilleur ? Avec des
innovations, de la passion et I'ambition de rester le leader
technologique dans les décennies a venir. Notre formule
ameliorée rend le nouveau CRISTADUR® encore plus élastique,
résistant aux chocs, durable, facile a nettoyer, et tout
simplement de meilleure qualité. Dans une utilisation
guotidienne, cela signifie que nos éviers, avec leur finition
premium soyeuse et lisse, seront encore mieux a méme de
repondre aux attentes des utilisateurs exigeants! Cette qualité
supérieure peut étre ressentie, vue et appréciée pendant toute
la durée de vie de votre cuisine.

Hoe maak je het beste nog beter? Met innovaties, passie en de
ambitie om ook in de komende decennia de technologieleider
te blijven. En met onze verbeterde formule die de nieuwe
CRISTADUR®  nog  elastischer, slagvaster, aduurzamer,
onderhoudsvriendeliiker en simpelweg nog beter van kwalitert
maakt. In het dageliks gebruik betekent dit dat onze
spoelbakken met hun zijdezachte eersteklas afwerking nog
beter in staat zullen zijn om alles aan te pakken wat u ze in de
toekomst wilt geven! Deze premium kwaliteit is voelbaar, te 4
zien en te genieten geadurende de hele levensduur van uw
keuken.



CRISTADUR® SCHOCK

LES AVANTAGES
DE VOORDELEN

Le matériau breveté haut de gamme se distingue par une structure a base de
quartz extrémement fin et une surface gracieusement scintillante sur laguelle la
saleté glisse facilement. Le look, mais aussi la facilité de nettoyage sont des
avantages qui conviennent a toutes les cuisines.

Compokenti

Het gepatenteerde hoogwaardige materiaal wordt gekenmerkt door een uiterst
fiine kwartsstructuur en een sierlijk glinsterend opperviak waar vuil gemakkelijk
van arglijdt. Niet alleen het uiterlijk, maar ook het gemak van schoonmaken is een
voordeel in elke keuken.

SURFACE SOYEUSE

Structure matérielle fine, vous
sentez la différence.

REPOUSSE LA SALETE

L'eau et la saleté perlent en
surface pour éviter le
développement de germes et
de bactéries.

FACILE A NETTOYER

En raison de leurs surface lisse
avec effet perlant, les éviers
sont facile a nettoyer.

ZIJDEZACHT OPPERVLAK

Fiine  materiaalstructuur, U
voelt het verschil

VUILAFSTOTEND

Water en vuil parelen van het
opperviak om de groei van
Ziektekiemen en bacterién te
voorkomen

MAKKELIJK SCHOON TE MAKEN

Dankzij hun gladde opperviak
met  pareleffect  zijn  de
spoelbakken makkeliik schoon

te maken
COULEURS INTENSES INTENSE KLEUREN
Blanc pur, noir profond, ou Puur wit, diepzwart of intens
=® intensément scintillant. sprankelend

CRISTADUR®
LES COLORIS / KLEUREN

Puro PUR (84)

Magma MAG (97)

Silverstone SLV (91)

Polaris POL (99) 5



CompoNenti SCHOCK

GREEN LINE®

Fabrigué avec la nature et I'environnement a 'esprit, le CRISTADUR® Green Line
est composée a 99% de matieres premiéres naturelles, renouvelables ou
recyclées. Une production écologique grace au quartz naturel et une efficacité
des matieres premiéres en font une évolution majeure pour un matériau
PREMIUM.

Gemaakt met de natuur en het milieu in gedachten, de CRISTADUR® Green Line
IS gemaakt van 99% natuurlijke, hernieuwbare of gerecyclede grondstoffen. Een
ecologische productie dankzii het natuurlike kwarts en een efficiéntie van de
grondstoffen maken het een belangrijke evolutie voor een PREMIUM-materiaal.

NEUTRALITE CLIMATIQUE

Grace a diverses mesures

et a la compensation du CO2
selon les normes les plus
strictes, la société a atteint Ia
Neutralité climatique.

GREEN LINE

Une gamme de produits
durables.

SCHOCK fabrique ses éviers
avec 99% de produits naturels,
renouvlables ou recyclés.

Day DAY (74)

Night NGT (75)

KLIMAATNEUTRAALITEIT

Donkzij verschillende
maatregelen

en CO2-compensatie

volgens de hoogste normen is
het bedriif Klimaatneutraal.

GREEN LINE

Een assortiment duurzame
proaucten.

SCHOCK vervaardigt haar
spoelbakken met 99%
natuurlijke,

hernieuwbare of
gerecycleerde producten,

CRISTADUR® GREEN LINE
LES COLORIS / KLEUREN

Dusk DSK (77)



CompoNenti SCHOCK

ASSORTIMENT
CRISTADUR®

GREEN LINE®
45 50 60
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CompoNenti SCHOCK

ASSORTIMENT
CRISTADUR®

GREEN LINE®
60 80 90
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CRISTADUR® PREPSTATION  SCHOCK




SCHOCK

(WARRANTY

() Slepstemeutl PREPSTATION 15 comwiens (10] (o (]

; COLORIS REFERENCE PRIX
®
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE PRIJS

Hors TVA / BTW Excl.

PURO PREPSTATION15PUR 1099 €

o] o] POLARIS PREPSTATION15POL 1099 €

| 1140 |

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine ' Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 120 cm
manuelle et trop plein @ ® Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 509 x 384 x 231 mm
chromés. Siphon gain =10

de place. a :?Z?"I ]33}( 384 x 140 mm
Afloop, handmatige 5 i Installation / Installatie: réversible/omkeerbaar
C’e";”e en chrome Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 1120 x 440 mm
overloop

629619 Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 1080 x 400 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Egouttoir amovible en
coulissante en bois. | . silicone. (Pour installation
Verschuifbare 1 b sous-plan)
houten snijplank. M Verschuifbare afdruip in
629158 silicone. (Voor onderbouw
installatie)
629188
Gastronorm Gastronorm Gastronorm Gastronorm
Support pour = = Panier égouttoir Panier en inox. . Grand panier égouttoir
accessoires perforé en inox Inox afdruipmand & . . perforé en inox. ﬁ
Gastronorm. Geperforeerde 629061 . / Grote geperforeerde -
Accessoirehouder afdruipmand in inox = lekbak in inox X 0
Gastronorm. = - 629060 629063

629146



CRISTADUR® PRIME SCHOCK




SCHOCK

G Climate neutral PRIME 20 CompoNenti’ (10

YEAR
ClimeParEner convIAZH-T103-1001

TY,

CRISTADUR® COLORIS REFERENCE PRIX
KLEUREN REFERENTIE PRIJS
Hors TVA / BTW Excl.

NIGHT PRIME2ONGT 1299 €

o] 1 o] DAY PRIME20DAY 1299 €

(4
N\ ®

h A& W

La plage arriére gauche permet |'égouttage des accessoires La cuve de grande taille peu accueillir de grands plats et de
comme les planches a découper ou les assiettes grace a sa grandes casseroles.

structure anti-dérapante. La seconde cuve plus petite apporte un espace

La plage arriére droite permet d’accueillir les éponges et supplémentaire pour la préparation des aliments.

autres ustensiles de lavage grace a son rainurage.

Op de linker achterplank kunnen accessoires zoals De grote wasbak is geschikt voor grote schotels en
snijplanken of borden afdruipen dankzij de kookpotten.

antislipstructuur. De tweede, kleinere wasbak beidt extra ruimte voor

Het rechter achterrek is voorzien van groeven om sponzen voedselbereiding.

en andere wasbenodigdheden op te bergen.

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Bonde, crépine Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelle et trop plein &

chromés. Sichon gain . Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 465 x 456 x 200 mm
dephce ¢ P 465 x 326 x 200 MM

Afloop, handmatige - Installation / Installatie: & poser / opbouw
Cfepl}ne en chrome o ¢ Lors de l'installation, le plan de travail doit étre plus long de 5 mm des deux
overioop

629809G cOtés car I'évier a des flancs légérement inclinés.
¢ Bij de installatie moet het werkblad aan beide kanten 5 mm langer zijn
omdat de spoelbak licht schuine kanten heeft.



Climate neutral

Product
ClimenePorner.conyZi4-2103-1001
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PRIME 10

SCHOCK

compolenti | 10

[WARRANTY,

CRISTADUR® COLORIS REFERENCE PRIX
KLEUREN REFERENTIE PRIJS
Hors TVA / BTW Excl.
NIGHT PRIMELONGT 899 €
o] DAY PRIME1ODAY 899 €

ACCESSOIRES INCLUS /

rainurage.

Het rechter achterrek is voorzien
van groeven om sponzen en
andere

wasbenodigdheden op te bergen.

grandes casseroles.

oo
De grote wasbak is geschikt voor L
grote schotels en kookpotten.
De tweede, kleinere wasbak beidt
extra ruimte voor

voedselbereiding.

La plage arriére droite permet 0R40r | H@NIT ,
a0 . B B

d’accueillir les éponges et autres L ——1

ustensiles de lavage grace a son jacy bor et ,r”f,l”—‘l” —
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La cuve de grande taille peu
accueillir de grands plats et de . -
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INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Bonde, crépine

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm

";]a"”e!'e :,t :Op plein K- Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 465 x 519 x 200 mm
chromes. Siphon gain — A . . N
de place. phon g ° e@:[ Installation / Installatie: & poser / opbouw

Afloop, handmatige
crepine en chrome
overloop

Lors de l'installation, le plan de travail doit étre plus long de 5 mm des deux
cOtés car I'évier a des flancs légérement inclinés.

Bij de installatie moet het werkblad aan beide kanten 5 mm langer zijn
omdat de spoelbak licht schuine kanten heeft.






SCHOCK

(®) fimene nevtrl WATERFALL 10 Compokem [ 10

ClimetePartnar comM14- 21031001

® COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE R/J
Hors TVA / BTW Excl.
PURO WATERFALL10PUR 629 €
MAGMA WATERFALLIOMAG 629 € |
SILVERSTONE WATERFALL10SLV 629 € &
POLARIS WATERFALL10POL 629 €
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine ' Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 50 cm
manuelle et trop plein @ = Taille de la cuve / Afmeting spoelbak: 354 x 435 x 184 mm
chromés. Siphon gain 7] o] . . , .
de place. o %@ Installation / Installatie: réversible /omkeerbaar
Afloop, handmatige ~5 ) ’ Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw: 840 x 480 mm
C’erne en chrome o * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 846 x 486 mm
overlioop.
Plaatsbesparende sifon
629370

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en = =

Fibre-Rock. Bambou.

Snijplank Fibre-Rock. Bamboe snijplank

629184 629044

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en ““ Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium : Inox | aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in 3 Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297258

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw ( 15

6.3016/8 29€



SCHOCK

(3) Stimate neutral WATERFALL 15 comotens (10) (3] (=]

@ COLORIS REFERENCE PRIX

CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE PR/J
Hors TVA / BTW Excl.

PURO WATERFALL15PUR 699 €

MAGMA WATERFALLISMAG 699 €

SILVERSTONE WATERFALL15SLV 699 €

POLARIS WATERFALL15POL 699 €

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGEPEN ACCESSOIRES
Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm

Bondes, crépines

manuelles et trop plein @ ® Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 332 x 435 x 184 mm
chromés. Siphon gain 7] i

de place. a @Q‘- | 168 x 173 x 140 mm
Afloop, handmatige 5 ' Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
C’ep;"e en chrome g Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 980 x 480 mm
overioop. * 7 2 - . . .

Plaatsbesparende sifon Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 986 x 486 mm
629365

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en

Fibre-Rock. Bambou.
Snijplank Fibre-Rock. Bamboe snijplank
629184 629044

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in

aluminium : Black

11
6297255
B 16

Egouttoir pliable en
aluminium : Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629725EDM

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw

6.3016/8 29€




(W) b st WATERFALL 20 tommien (10] (EQ] (]

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bondes, crépines

manuelles et trop plein e = Taille de la cuve / afmetingen spoelbak: 315 x 435 x 184 mm
chromés. Siphon gain 7] %‘u 215 x 435 % 184 mm
de place. a8 . .

Afloop, handmatige ~ ’ Installation / Installatie : réversible / omkeerbaar
C’EP;"E en chrome g Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 1140 x 480 mm
overioop, * 7 a ~ . . .

Plaatsbesparende Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 1146 x 486 mm
sifon.

629365

& COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE B e
Hors TVA / BTW Excl. [-—-1 r-—-]
PURO WATERFALL20PUR 769 €
MAGMA WATERFALL20MAG 769 €
SILVERSTONE WATERFALL20SLV 769 €
] 0|6 POLARIS WATERFALL20POL 769 €

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Taille du sous-meuble / afmeting ondermeubel: 80 cm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock.
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank.
629044

Egouttoir pliable en
aluminium : Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629725EDM

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw
6.3016/8 29€

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297255

17
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Climate neutral

Product

G

STELA 10XL 100

crisTapure] gorore | mmEme [ e
PURO STELA10XL100PUR 629 €
MAGMA STELA10XL100MAG 629 €
SILVERSTONE STELA10XL100SLV 629 €
|10 POLARIS STELA10XL100POL 629 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

manuelle et trop plein

chromés. Siphon gain

de place.

Afloop, handmatige 5
crepine en chrome

overloop,

Plaatsbesparende

sifon.

629858

Set de paniers noirs
multi-usages.

Set van multifunctionele
zwarte afdruipmanden
629728

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock.
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

e *°

2

-

o %@

Gastronorm

Support multi-usage.
Multifunctionele
accessoirehouder
629727

u®

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank
629044

Egouttoir pliable en b

aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629725EDM

CompoNent

SCHOCK

Inclus
Inbegrepen

10

YEAR
[WARRANTY,

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm

Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 472 x 427 x 198 mm
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 986 x 486 mm

-Pg 77-80

Panier perforé en
inox.

Geperforeerde /
afdruipmand >

in inox Gastronorm
629060

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297258

* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 976 x 476 mm

Panier en inox.
Inox afdruipmand.
629061

.y

Gastronorm

=

* Systéme d’attaches pour
I'installation a sous-encastrer
/ Klemmensysteem voor
installatie in onderbouw
6.3016/9 29€

19



Product
ClimosePortnar comMaI-2

('- Climate neutral

STELA 10XL 78

CompoNenti

@ COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE
Hors TVA / BTW Excl.
PURO STELA10XL78PUR 599 €
MAGMA STELA10XL78MAG 599 €
SILVERSTONE STELA10XL78SLV 599 €
POLARIS STELA10XL78POL 599 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

manuelle et trop plein

chromés. Siphon gain

de place.

Afloop, handmatige 5
crepine en chrome
overloop,
Plaatsbesparende
sifon.

629858

Set de paniers noirs
multi-usages.

Set van multifunctionele
zwarte afdruipmanden
629728

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock.
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

u®

@;‘@_.L .

Gastronorm

Support multi-usage.

Multifunctionele
accessoirehouder

629727

Planche a découper en

Bambou.
Bamboe snijplank
629044

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629725EDM

= |

SCHOCK

10

545

2 (& [
ey (B

500

2
198

327

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm

Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 472 x 427 x 198 mm
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 766 x 486 mm

-Pg 77-80

Panier perforé en
inox.
Geperforeerde
afdruipmand

in inox

629060

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297258

/

=
Gastronorm

Panier en inox.
Inox afdruipmand.
629061

* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 756 x 476 mm

y

Gastronorm

* Systéme d’attaches pour
I'installation a sous-encastrer
/ Klemmensysteem voor
installatie in onderbouw
6.3016/7 29€

.






CRISTADUR® WORLD SCHOCK




SCHOCK

424

(o) Simateniauiogl WORLD 10
CRISTADUR®| gOLORS | Feremence | P
PURO WORLD10PUR 579 €
MAGMA WORLD10MAG 579 €
SILVERSTONE WORLD10SLV 579€
POLARIS WORLD10POL 579 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

manuelle et trop plein

chromés. Siphon gain

de place.

Afloop, handmatige <
crepine en chrome =
overloop,

Plaatsbesparende

sifon.

629613

e ¢

o %

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 50 cm
Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 372 x 424 x 200 mm

Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 840 x 480 mm
* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 844 x 494 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe Snijplank
629134

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw.
6.3016/7 29€

Egouttoir pliable en
aluminium : Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox

629725EDM

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297255
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SCHOCK

CRISTADUR®

10

(8) Elpie voutn WORLD 10XL compoten | 10 | B3 | )
CRISTADUR®  CRER, | Reremenre | pRus..
PURO WORLD10XLPUR 619 €
MAGMA WORLD10XLMAG 619€
SILVERSTONE WORLD10XLSLV 619 € z
o POLARIS WORLD10XLPOL 619€

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine
manuelle et trop plein
chromés. Siphon gain
de place.

e *°

S f
9 %

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 472 x 424 x 200 mm

Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw: 980 x 480 mm

Afloop, handmatige 5
crepine en chrome

overloop,

Plaatsbesparende

sifon.

629613

* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 984 x 494 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper en r-_

Bambou. |
Bamboe snijplank |
629134 I

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297258

Egouttoir pliable en
aluminium : Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox

629725EDM

Egouttoir pliable en -
aluminium : Copper

Plooibare afdruip in

aluminium : Copper | 'I
629725COP

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw
6.3016/7 29¢€

24



SCHOCK

OF- it WORLD 15 comoem' 10} [E5] (=]
CRISTADUR® | (ieen | Rerementie | _pRUS.
PURO WORLD15PUR 629 €
MAGMA WORLD15MAG 629 €
SILVERSTONE WORLD155LV 629 €
;JII;; POLARIS WORLD15POL 629 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bondes, crépines

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm

manuelles et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 358 x 424 x 200 mm
chromés. Siphon gain =0, i

de place. & @ ) 140 X 326 x 120 mm
Afloop, handmatige 5 i Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar

crepine en chrome
overloop,
Plaatsbesparende
sifon.

629617

Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 980 x 480 mm
* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onerbouw: 984 x 494 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Paniers perforés en TPL.
Geperforeerde
afdruipmand in TPL.
6291325

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank
629134

Egouttoir pliable en

Egouttoir pliable en

Egouttoir pliable en

aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297255

] .

aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

aluminium : Inox ||
Plooibare afdruip in

aluminium : Inox

629725EDM

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw

6.3016/7 29¢€




CRISTADUR® f SCHOCK

(8) Slrwteneutial WORLD 20 comotent (10) (E5] (=]

[WARRANTY,
@ COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE P/S’/JS " Mo -
Hors TVA / BTW Excl. | |
. 7]
PURO WORLD20PUR 679€ P ‘
\ B /J‘L} J :_L
MAGMA WORLD20MAG 679 € P ‘
47 38 47 44
2 — —-:ﬁ [ ,!’“ T !’;’/J T
SILVERSTONE WORLD20SLV 679€ | e !h & j% g
ollo POLARIS WORLD20POL 679 € m
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bondes, crépines Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 80 cm
manuelles et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 347 x 424 x 200 mm
chromés. Siphon gain 7]
de place. a 3?@. | 347 X 424 x 200 mm
Afloop, handmatige 5 i Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
cren;ne en chrome { Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 1140 x 480 mm
overlioop, 7 a . . .
Plaatsbesparende * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 1144 x 494 mm
sifon.
629617

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank
629134

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en b1 | Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium : Inox [ aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox ! 'l aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297258

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw | 26

6.3016/7 29€



SCHOCK

SKY

CRISTADUR®




SCHOCK

O S}ldLTéte neutral SKY 10 GCompoNenti

031001

@ COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE
Hors TVA / BTW Excl.
PURO SKY10PUR 549 €
MAGMA SKY10MAG 549 €
SILVERSTONE SKY105LV 549 € =
e POLARIS SKY10POL 549 €
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine ' Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 45 cm
manuelle et trop plein &S = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 347 x 430 x 195 mm
L=
chromés. Siphon gain 7] o] . . , .
de place. o % Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Afloop, handmatige ~ ) ' Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 840 x 480 mm
C’EP;"e en chrome g * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 846 x 486 mm
overlioop,
Plaatsbesparende
sifon.
629370

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

S a4 Planche a découper en
Planche a découper p

Fibre-Rock. Bambou. »
Snijplank Fibre-Rock. g;gg;ie snijplank.

629184

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en b1 | Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium : Inox N aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox m aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297255

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw | 28

6.3016/10 29€



SCHOCK

(3) et et SKY 10XL comiont 10) (5] (=

€ COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE |
Hors TVA / BTW Excl. +
1@ PURO SKY10XLPUR 589 € - '
10 MAGMA SKY10XLMAG 589 € ' s -
1@ SILVERSTONE SKY10XLSLV 589 € e E : ﬁ:[
| - e
ile POLARIS SKY10XLPOL 589 € —_
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine . Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelle et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 478 x 430 x 195 mm
chromés. Siphon gain =0 th] . . , .
de place. o % Installation / Installatie: réversible/omkeerbaar
Afloop, handmatige ~ ) ' Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 980 x 480 mm
C’eP;"E en chrome g * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 986 x 486 mm
overloop,
Plaatsbesparende
sifon.
629370
ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80
Planche a découper Planche a découper en =g
Fibre-Rock. Bambou.
Snijplank Fibre-Rock Bamboe snijplank
629184 629044
Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en b Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium : Inox |1 aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297255
* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw 29

6.3016/10 29€



SCHOCK

( ) Climate neutral

Product
ClimeePartne

SKY 15 compotenti | 10

eI 2103-1001 [WARRANTY,

CRISTADUR®| coLome | meremmnce | e
(0] [0} PURO SKY15PUR 599 €
MAGMA SKY15MAG 599 € |
SILVERSTONE SKY155LV 599 € 2
.0: (o | POLARIS SKY15POL 599 €

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bondes, crépines

manuelles et trop plein S ®© Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 344 x 430 x 195 mm
&)

chromés. Siphon gain 7] i

de place. a @-?_-I I ) 15.9 x 352 x 120 mm

Afloop, handmatige 5 i Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar

C’EP;"e en chrome g Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 980 x 480 mm

overlioop, * 7 a ~ . . .

Plaatsbesparende Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 986 x 486 mm

sifon.

629372

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en Panier perforé en inox.

Fibre-Rock. Bambou. Geperforeerde
Snijplank Fibre-Rock Bamboe snijplank afdruipmand in inox,
629184 629044 629043

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en b1 | Egouttoir pliable en

aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

aluminium : Inox 1 *
Plooibare afdruip in

aluminium : Inox m
629725EDM

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw
6.3016/10 29€

aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297258

30



() imte neutrat SKY 20 cmorens |10 (B3] (=]

@ COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE PRIJS 20757 as0i172 g
Hors TVA / BTW Excl. [ ] SII .
T
-T
PURO SKY20PUR 649 € _I &
MAGMA SKY20MAG 649 €
SILVERSTONE SKY20SLV 649 €
6|6 POLARIS SKY20POL 649 €
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bondes, crépines Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 80 cm
manuelles et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 378 x 430 x 195 mm
chromés. Siphon gain 7] o]
de place. o %@ 324 x 347 x 170 mm
Afloop, handmatige 5 ' Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
C’eP;”E en chrome g Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 1140 x 480 mm
overloop, 7 N . . .
Plaatsbesparende * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 1146 x 486 mm
sifon.
629372

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en

Fibre-Rock. Bambou.

Snijplank Fibre-Rock Bamboe snijplank.

629184 629044

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en e 1 | Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium : Inox I aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox M aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297255

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw

6.3016/10 29€
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CRISTADUR® NEO SCHOCK




Climate neutral
O Producl 5 T N EO 10
@ COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE P,S’/JS
Hors TVA / BTW Excl.
PURO NEO10PUR 479 €
MAGMA NEO10MAG 479 €
SILVERSTONE NEO10SLV 479 €
POLARIS NEO10POL 479 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

manuelle et trop plein

chromés. Siphon gain

de place.

Afloop, handmatige <
crepine en chrome =
overloop,

Plaatsbesparende

sifon.

6298010B

e ¢

o %

SCHOCK

oo+t

5

860

385

=]

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 50 cm
Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 385 x 432 x 175 mm
Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar

Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 840 x 480 mm

* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 846 x 486 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock.
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw
6.3016/10 29€

Planche a découper en

Bambou.

Bamboe snijplank

629044

Egouttoir pliable en
aluminium : Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox

629725EDM

]

T

i

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297255
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SCHOCK

(&) Slimsteneutonl NEO 10XL compokenti | 10

03-1001 AWARRANTY
@ COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE
Hors TVA / BTW Excl.
L 1000 il
SILVERSTONE NEO10XLSLV 519€ -

| POLARIS NEO10XLPOL 519€
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine ' Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelle et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 485 x 432 x 175 mm
chromés. Siphon gain 7] o] . . , .
de place. o % Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Afloop, handmatige ~5 ) ' Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 980 x 480 mm
C’EP;"e en chrome =t * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 986 x 486 mm
overlioop,
Plaatsbesparende
sifon.
6298010BB

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en

Fibre-Rock. Bambou.

Snijplank Fibre-Rock Bamboe snijplank

629184 629044

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en ""'“ Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium : Inox Iﬂ aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox m aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297255

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw | 34

6.3016/10 29€



SCHOCK

O S,ld[uT_ute neutral NEO 15 CompoNenti r]v-ﬂ?

e LwarranTy

«|  COLORIS REFERENCE PRIX
EREBTPDIU KLEUREN REFERENTIE wPRIS

@ @ PURO NEO15PUR 549 €

MAGMA NEO15MAG 549 €
SILVERSTONE NEO15SLV 549 € &5

o} | POLARIS NEO15POL 549 €
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bondes, crépines Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelles et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 350 x 432 x 175 mm
chromés. Siphon gain 7] i
de place. o %@ ’ 16Q x 280 x 120 mm
Afloop, handmatige ~ i Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
C’eP;"e en chrome g Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 980 x 480 mm
overioop, 7 2 . . .
Plaatsbesparende * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 986 x 486 mm
sifon.
62980708

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en -

Fibre-Rock. Bambou.

Snijplank Fibre-Rock Bamboe snijplank

629184 629044

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en b1 1 | Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium : Inox " aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox m aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297255

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw

6.3016/10 29€
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SCHOCK

») Climate neutral i r10 )
(®) Glimate ne NEO 20 compotens | 10| | &5

034001 [WARRANTY
@ COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENCIE or SEVE/B.{W » —
o | wmn | e ||= ollo
744
[ 337 337
®@ @ SILVERSTONE NEO20SLV 599 € o S E]
‘ o ‘ POLARIS NEO20POL 599 € L 800 |
ACCESSOIRES INCLUS / ACCESSOIRES INCLUS INFORMATIONS TECHNIQUES / INFORMATIONS TECHNIQUES
Bondes, crépines Taille du sous-meuble / Taille du sous-meuble: 80O cm
manuelles et trop plein & = Taille de la cuve / Taille de la cuve: 337 x 432 x 175 mm
chromés. Siphon gain 7] i
de place. o % 337 x 432 x 175 mm
Afloop, handmatige ~ i ' Installation / Installation: réversible

cren;ne en chrome o Découpe a encastrer / Découpe a encastrer : 1140 x 480 mm
overloop, * Découpe a sous-encastrer / Découpe a sous-encastrer: 1146 x 486 mm
Plaatsbesparende
sifon.

62980708

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en

Fibre-Rock. Bambou.

Snijplank Fibre-Rock Bamboe snijplank

629184 629044

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en b1 | Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium : Inox |~ aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox m aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297258

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw | 36

6.3016/10 29€
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SCHOCK

Climate neutral .
(® Gete nev MOON 15B2 comarent (10) | e (2]
o AWARRANTY.
® COLORIS REFERENCE PRIX -
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE W PRIS. Ll AL
ra b
PURO MOON15B2PUR 699 € © H ©
e ey
MAGMA MOON15B2MAG 699 € L B60 33 6" ]
79031.10°
G 405 |
SILVERSTONE MOON15B2SLV 699 € Qﬁ.'L L j?
POLARIS MOON15B2POL 699 € | 000 3 |
| - J

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

manuelle et trop plein

chromés. Siphon gain

de place.

Afloop, handmatige <
crepine en chrome =
overloop,

Plaatsbesparende

sifon.

629372

e ¢

o %

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 90 cm

Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 405 x 430 x 195 mm

348 x 352 x 170 mm
Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar

Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 840 x 480 mm

Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 846 x 485 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

Egouttoir pliable en
aluminium : Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629725EDM

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank
629044

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour
installation sous-plan)
Verschuifbare afdruip in
silicone. (Voor
onderbouw installatie)
629188

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297258
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SCHOCK

im neutr -

(@) Glimate neutrl MOON 72 Compotenti
€ COLORIS REFERENCE PRIX

LRSEAEUIS: KLEUREN REFERENTIE BRI |
PURO MOON72PUR 669 €
MAGMA MOON72MAG 669 €
SILVERSTONE MOON725LV 669 € 'Z?L
POLARIS MOON72POL 669 € L S

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

manuelle et trop plein

chromés. Siphon gain

de place.

Afloop, handmatige <
crepine en chrome =
overloop,

Plaatsbesparende

sifon.

629309

e ¢

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 80 cm

Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 720 x 384 x 195 mm

Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 770 x 480 mm

* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw 775 x 485 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw
6.3016/6 29€

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank
629044

Egouttoir pliable en
aluminium : Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629725EDM

]

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour
installation sous-plan)
Verschuifbare afdruip in
silicone. (Voor
onderbouw installatie)
629188

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297255
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6 Sﬂl’:lﬂte neutrﬂl M 00 N 5 2 L cnm‘lonemi‘

orH218- 21034001

@ COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE

Hors TVA / BTW Excl.

@ PURO MOONS52LPUR 529 €

MAGMA MOON52LMAG 529€
SILVERSTONE MOON52LSLV 529 € o
0
POLARIS MOON52LPOL 529€ 600
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelle et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 514 x 358 x 180 mm
chromés. Siphon gain =0 th] , R . . b .552 w 490
de place. - é:@.l . Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : X mm
Afloop, handmatige ~5 ) * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 514 x 454 mm
crepine en chrome =
overloop,
Plaatsbesparende
sifon.
629314
ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80
Planche a découper [ Panier perforé en Egouttoir amovible en
coulissante en verre. inox. silicone. (Pour
Verschuifbare glazen Geperforeerde installation sous-plan)
snijplank afdruipmand in Verschuifbare afdruip
629159 inox ! in silicone. (Voor
629017 onderbouw installatie)
629188
Gastronorm Gastronorm Gastronorm Gastronorm
Support pour - = Panier perforé en Panier en inox. Grand panier égouttoir
accessoires inox. N Inox afdruipmand. perforé en inox.
Gastronorm. Geperforeerde 629061 Grote geperforeerde
Accessoirehouder afdruipmand = lekbak in inox
Gastronorm. . ininox 629063
629151 - ~ 629060
Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en =TT Egouttoir pliable en * Systeme d’attaches pour
aluminium : Copper aluminium Inox i aluminium : Black I'installation a sous-encastrer
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in / Klemmensysteem voor
aluminium : Copper aluminium : Inox aluminium : Black installatie in onderbouw
629725COP 629725EDM 6297258 6.3016/4 29€
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SCHOCK

Etage pour accessoires
Vloer voor toebehoren

(' Climate neutral

Product

MOON 44L

& COLORIS REFERENCE PRIX

CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE PR/J
Hors TVA / BTW Excl.

PURO MOON44LPUR 499 €

MAGMA MOON44LMAG 499 €

SILVERSTONE MOONA44LSLV 499 €

© POLARIS MOON44LPOL 499 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine
manuelle et trop plein
chromés. Siphon gain
de place.

e *°

0 o

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 50 cm
Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 434 x 364 x 180 mm
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 470 x 490 mm

* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing Onderbouw: 434 x 454 mm

Afloop, handmatige 5

crepine en chrome
overloop,
Plaatsbesparende
sifon.

629314

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper
coulissante en verre.
Verschuifbare glazen

snijplank Iy

629159 |

Gastronorm

Support pour -
accessoires

Gastronorm.
Accessoirehouder
Gastronorm.

629151

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

Panier perforé en
inox.
Geperforeerde
afdruipmand in
inox

629017

Gastronorm

Panier perforé en
inox.
Geperforeerde
afdruipmand

in inox

629060

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629725EDM

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour
installation sous-plan)
Verschuifbare afdruip
in silicone. (Voor
onderbouw installatie)
629188

Gastronorm

Panier en inox.
Inox afdruipmand.

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
629725S

629061 ! x%

Gastronorm

Grand panier égouttoir
perforé en inox.
Grote geperforeerde

629063 \/

lekbak in inox

* Systéme d’attaches pour

I'installation a sous-encastrer

/ Klemmensysteem voor f_ 41

installatie in onderbouw
6.3016/4 29€
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‘'oor toebehoren

G Climate neutral ASTRO 70 L

ClimenePartaarconyi 18- 2103-1001

@ COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE P@/JS
Hors TVA / BTW Excl.
PURO ASTRO70LPUR 699 €
MAGMA ASTRO70LMAG 699 €
SILVERSTONE ASTRO70LSLV 699 €
o
POLARIS ASTRO70LPOL 699 €

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 80 cm
Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 694 x 384 x 200 mm
Découpe a sous-encastrer / Uitsparing opbouw: 694 x 400 mm
* Découpe a encastrer / Uitsparing onderbouw: 736 x 442 mm

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

manuelle et trop plein P
chromés. Siphon gain @0 F
de place. /@ %‘D
Afloop, handmatige v

crepine en chrome 9,

overloop,

Plaatsbesparende

sifon.

629322

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper | Egouttoir amovible en Rails multi-usages en

coulissante en bois. silicone. (Pour aluminium. | S=—— |
Verschuifbare installation sous-plan) Rails multifunctioneel in !
houten snijplank. Verschuifbare afdruip aluminium. =
629158 in silicone. (Voor 629738EDM

onderbouw installatie)

629188
Gastronorm Gastronorm Gastronorm Gastronorm
Support pour Panier égouttoir Panier en inox. Grand panier égouttoir
accessoires perforé en inox Inox afdruipmand perforé en inox.
Gastronorm. Geperforeerde 629061 Grote geperforeerde
Accessoirehouder afdruipmand in inox lekbak in inox
Gastronorm. 629060 629063

629146

* Systéeme d’attaches pour
I'installation a encastrer /
Klemmensysteem voor
installatie in onderbouw. 43
6.3019/6 29€

Egouttoir pliable en
aluminium : Black

Egouttoir pliable en
aluminium Inox

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox aluminium : Black
629726COP 629726EDM 629726S




SCHOCK

® St vt ASTRO 3115 compoons (10 (

@ COLORIS REFERENCE PRIX =
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE PR’/JS © O | ;
Hors TVA / BTW Excl. -
e PURO ASTRO3115PUR 699 € &
A
| 550 21.6:
MAGMA ASTRO3115MAG 699 €
SILVERSTONE ASTRO3115SLV 699 €
o D
POLARIS ASTRO3115POL 699 €
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bondes, crépines Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelles et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 310 x 370 x 200 mm
chromés. Siphon gain 7]
de place. ® %@ 152 x 370 x 130 mm
Afloop, handmatige ~ ) Découpe a sous-encastrer / Uitsparing opbouw: 490 x 370 mm
C’EP;"e en chrome * Découpe a encastrer / Uitsparing onderbouw: 530 x 410 mm
overlioop,
Plaatsbesparende
sifon.
629320

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Panier perforé en - Egouttoir amovible en
inox. silicone. (Pour

Geperforeerde installation sous-plan)
afdruipmand in Verschuifbare afdruip
inox H in silicone. (Voor
629051SH onderbouw installatie)

629188
Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en ™ To o Egouttoir pliable en * Systeme d’attaches pour
aluminium : Copper aluminium : Inox aluminium : Black I'installation a encastrer /
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Klemmensysteem voor
aluminium : Copper aluminium : Inox | 'i' aluminium : Black installatie in onderbouw
629726COP 629726EDM 6297265 6.3019/4 29€
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Climate neutral
Product
ClimesePartner comi4214-7103-100

G

SCHOCK

,/ Etage pour accessoires
5 Vloer voor toebehoren
7/

Inclus
Inbegrepen

ASTRO 50 LB

( ® COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE
Hors TVA / BTW Excl.
NIGHT ASTRO50LBNGT 649 €
DUSK ASTRO50LBDSK 649 €
°
DAY ASTROS50LBDAY 649 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

compotenti | 10

RRANTY

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Bonde, crépine

manuelle et trop plein @%

chromés. Siphon gain
de place.
Afloop, handmatige

crepine en chrome

=1

Rails multi-usages en

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 500 x 400 x 200 mm
Découpe a sous-encastrer / Uitsparing opbouw: 500 x 400 mm
* Découpe a encastrer / Uitsparing onderbouw : 542 x 442 mm

overloop, aluminium.
Plaatsbesparende Rails multifunctioneel in
sifon. aluminium.
629309 629738EDM
ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80
Planche a découper Egouttoir amovible en
coulissante en bois. silicone. (Pour
Verschuifbare installation sous-plan)
houten snijplank. Verschuifbare afdruip
629158 in silicone. (Voor
onderbouw installatie)
629188
Gastronorm Gastronorm Gastronorm Gastronorm

Support pour
accessoires
Gastronorm.
Accessoirehouder
Gastronorm.

629146

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629726COP

Panier égouttoir
perforé en inox
Geperforeerde
afdruipmand in inox
629060

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629726EDM

Panier en inox. )
Inox afdruipmand
629061

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
629726S

Grand panier égouttoir
perforé en inox.

Grote geperforeerde
lekbak in inox

629063

* Systéme d’attaches pour
I'installation a encastrer /
Klemmensysteem voor
installatie in onderbouw.
6.3019/6 29€




SCHOCK

OF=iatumie ASTRO 50 comsotens (10] [

WARRANTY
@ COLORIS REFERENCE PRIX
CREEATHEIUIR KLEUREN REFERENTIE WPRIS.
PURO ASTROSOPUR 549 € of v
MAGMA ASTRO50MAG 549 €
SILVERSTONE ASTROS50SLV 549 €
o
POLARIS ASTROS50POL 549 €
[ 600 |
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine ' Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelle et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 500 x 400 x 200 mm
chromés. Siphon gain 7] , R . .
de place. ® %@ Découpe a sous-encastrer / Uitsparing opbouw: 500 x 400 mm
Afloop, handmatige ~ ! * Découpe a encastrer / Uitsparing onderbouw : 542 x 442 mm
crepine en chrome
overloop,
Plaatsbesparende
sifon.
629322
ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80
Panier perforé en b Egouttoir amovible en
inox. silicone. (Pour
Geperforeerde installation sous-plan)
afdruipmand in Verschuifbare afdruip
inox Q in silicone. (Voor
629111 onderbouw installatie)
629188
Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en ™ To o Egouttoir pliable en * Systeme d’attaches pour
aluminium : Copper aluminium : Inox |'-1 aluminium : Black I'installation a encastrer /
Plooibare afdruip in | Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Klemmensysteem voor
aluminium : Copper aluminium : Inox .JM aluminium : Black installatie in onderbouw
629726COP 629726EDM 6297265 6.3019/4 29€
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(' Climate neutral

Product

ASTRO 40

(] COLORIS REFERENCE PRIX

CRISTADUR KLEUREN REFERENTIE PR/J
Hors TVA / BTW Excl.

PURO ASTRO40PUR 499 €

MAGMA ASTRO40MAG 499 €

SILVERSTONE ASTRO40SLV 499 €

— 5 1
POLARIS ASTRO40POL 499 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

manuelle et trop plein

chromés. Siphon gain

de place.

Afloop, handmatige 5
crepine en chrome

overloop,

Plaatsbesparende

sifon.

629322

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES

Panier perforé en —
inox. ﬁ
Gepeforeerde |
afdruipmand in |
inox Q
629111

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629726COP

e *°

_ga 1,

& ‘@

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour
installation sous-plan)
Verschuifbare afdruip
in silicone. (Voor
onderbouw installatie)
629188

SCHOCK

CompoNenti’

456

400

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 50 cm
Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 400 x 400 x 200 mm
Découpe a sous-encastrer / Uitsparing opbouw: 400 x 400 mm
* Découpe a encastrer / Uitsparing onderbouw : 442 x 442 mm

-Pg 77-80

Egouttoir pliable en TTToTo T
aluminium : Inox 1

Plooibare afdruip in

aluminium : Inox
629726EDM

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297265

* Systéme d’attaches pour
I'installation a encastrer /
Klemmensysteem voor
installatie in onderbouw
6.3019/4 29¢€
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CompoNenti ASSORTIMENT SCHOCK
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CRISTALITE® SCHOCK




CRISTALITE® - SCHOCK

(W) Einetenectl SUN 10 CompoNenti

© |  COLORIS REFERENCE PRIX
SR KLEUREN REFERENTIE WPRIJS

1@ NERO SUN10ONER 479 €

1@ ONYX SUN10ONX 479 € L J
CROMA SUN10CRO 479€ e e Fﬁ"—[
g _L
e ALPINA SUN10ALP 479 € —430

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Bonde, crépine ' Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 45 cm

manuelle et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 347 x 430 x 195 mm

chromés. Siphon gain 7] . . , .

de place. o %@ Installation / Installatid: réversible / omkeerbaar

Afloop, handmatige ~ ) ' Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 840 x 480 mm

C’eP;"E en chrome * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 846 x 486 mm

overloop,

Ruimtebesparende

sifon,

629370

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en =

Fibre-Rock. Bambou.

Snijplank Fibre-Rock. Bamboe snijplank

629184 629044

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en "y Egouttoir pliable en

aluminium : Copper aluminium Inox || aluminium : Black

Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in

aluminium : Copper aluminium : Inox M aluminium : Black

629725COP 629725EDM 6297255

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-

encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw 52

6.3016/10 29€



SCHOCK

CRISTALITE®

) Climate neutra e[
(8) Slnatesieytl SUN 10XL comorent |10 (B3] (=]
ClimesePartner, conyi4214- 71031001 (WARRANTY,
® COLORIS REFERENCE PRIX _
CRITALITS KLEUREN REFERENTIE WPRIS [ 4
1® NERO SUN1OXLNER 499 € = | O
ONYX SUN1OXLONX 499 € ' . -
CROMA SUN10XLCRO 499 € = T W’
) =
ALPINA SUN1OXLALP 499 € 800 4

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Bonde, crépine
manuelle et trop plein
chromés. Siphon gain
de place.

e *°

=% 2

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm

Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 478 x 430 x 195 mm

Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 980 x 480 mm

Afloop, handmatige 5
crepine en chrome
overloop,
Ruimtebesparende
sifon.

629370

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en

Fibre-Rock. Bambou.
Snijplank Fibre-Rock. Bamboe snijplank
629184 629044

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297258

Egouttoir pliable en
aluminium Inox |
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox

629725EDM

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw

6.3016/10 29€

o * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 986 x 486 mm
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CRISTALITE® i SCHOCK

(@) el SUN 15 comorens 19 (5] (o]

|
© |  COLORIS REFERENCE PRIX
SR KLEUREN REFERENTIE wPRIS

(0] [0] NERO SUN15NER 539€

(0] [O)] ONYX SUN150NX 539€

CROMA SUN15CRO 539€

o|lo ALPINA SUN15ALP 539 €
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine ' Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelle et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 344 x 430 x 195 mm
chromés. Siphon gain 7]
de place. ® %@ 15_9 x 352 x 120 mm
Afloop, handmatige 5 i Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
crepine en chrome g Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 980 x 480 mm
ZV?'IOOP’ * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 986 x 486 mm

uimtebesparende

sifon.
629372

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en = Panier perforé en inox.
Fibre-Rock. Bambou. Geperforeerde
Snijplank Fibre-Rock. Bamboe snijplank afdruipmand in inox
629184 629044 629043

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en L Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium Inox aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in 1 Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox \ ! 'l aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297255

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw

6.3016/10 29€
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SCHOCK

CRISTALITE®

CompoNenti

( Climate neutral SU N 20

® COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTALITE KLEUREN REFERENTIE
Hors TVA / BTW Excl.
(0] [O] NERO SUN20NER 559 €
(0] [O] ONYX SUN20ONX 559 €
CROMA SUN20CRO 559 €
o|lo ALPINA SUN20ALP 559 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Bonde, crépine

manuelle et trop plein
chromés. Siphon gain

de place.

Afloop, handmatige
crepine en chrome
overloop,
Ruimtebesparende
sifon.

629372

e *°

_ga

& ‘@

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 80 cm

Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 378 x 430 x 195 mm
324 x 347 x 170 mm

Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 1140 x 480 mm
* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 1146 x 486 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock.
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw
6.3016/10 29€

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank
629044

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox

629725EDM

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297258
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CRISTALITE® STAR SCHOCK




6 Climate neutral

: EJ
=i START78 XL tomwiowr (10] |EQ) (=]

5 o]
RISTALITE® COLORIS REFERENCE PRIX | | R
CRIS KLEUREN REFERENTIE PR/JS 1
Hors TVA / BTW Excl. anf _1_
NERO START78XLNER 399€ @ ol g
| 0
baol
ONYX START78XLONX 399 € |_ 780 J
480 40
CROMA START78XLCRO 399€ | l
ez o
E @ @
2
o} ALPINA START78XLALP 399€
600
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelle et trop plein &

e el c Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 480 x 420 mm
chromés. Siphon gain ™~ . - , .
de place. H Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Afloop, handmatige 2 g Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw: 760 x 480 mm
crepine en chrome =N * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 766 x 486 mm
overloop,
Ruimtebesparende
sifon.
6298010B

®o

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en -?;?
Fibre-Rock. Bambou. FLS
Snijplank Fibre-Rock. Bamboe snijplank -
629184 629044 41

B~

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en
aluminium Inox aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Inox aluminium : Black
629725EDM 629725S

* Systéme d’attaches pour l'installation a sous-

encastrer / Klemmensysteem voor installatie in E
onderbouw f_
6.3016/7

29€
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SCHOCK

G %imute neutral START 10 CompoNenti r:!-E“(")]

Climesel oI 18- 21031001 [WARRANTY,

RISTALITE® COLORIS REFERENCE PRIX
CRIS KLEUREN REFERENTIE PR/J
Hors TVA / BTW Excl.
NERO START10NER 399€
ONYX START100NX 399€ L 860 ]
CROMA START10CRO 399€ )
ALPINA START10ALP 399 €
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine ' Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 45 cm
E?g‘rfe”: :It :gr’: p:r"“ @ = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 335 x 420 x 190 mm
de place. prong ;;" ! Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Afloop, handmatige ~ Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw: 840 x 480 mm
C’erne en chrome o * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 846 x 486 mm
overlioop,
Ruimtebesparende
sifon.
629872

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

==

Planche a découper Planche a découper en

Fibre-Rock. Bambou. L5
Snijplank Fibre-Rock. Bamboe snijplank "
629184 629044 - o

T
Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium Inox " aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297258

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw ( 58

6.3016/5 29€



® giota v START 10XL  Gommens |19] (K3} (=]

WWARRANTY,
y 559
CRISTALITE® COLORIS REFERENCE PRIX —t
KLEUREN REFERENTIE “ Tv//-\?/E{w -
ors XCl. l‘f‘.’_" I
NERO START10XLNER 439€ I @ g c‘i
b\
ONYX START10XLONX 439 € 1000 |
480
R
CROMA START10XLCRO 439 € S E o
o @
ALPINA START10XLALP 439 € L 600 4
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine _ i Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
:;::2‘::: ;t thrzr‘: p;ei:‘ 4 Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 480 x 420 x 190 mm
de place. pron . He Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Afloop, handmatige f:fa s Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw: 980 x 480 mm
Crep;ne en chrome b * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 986 x 486 mm
overioop,
Ruimtebesparende
sifon..
629870

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Planche a découper en SER

Fibre-Rock. Bambou. 3

Snijplank Fibre-Rock. Bamboe snijplank

629184 629044

Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en "y Egouttoir pliable en
aluminium : Copper aluminium Inox | aluminium : Black
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in
aluminium : Copper aluminium : Inox m aluminium : Black
629725COP 629725EDM 6297255

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in
onderbouw

6.3016/5 29€
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CRISTALITE®

Climate neutral =

(8) Sinmtencut START 15 Compoenti
® COLORIS REFERENCE PRIX

SRiSTALITE KLEUREN REFERENTIE wPRIS..
@@ NERO START15NER 449 €
. Cv
ONYX START150NX 449 €
CROMA START15CRO 449 € o

Lolifo] ALPINA START15ALP 449 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine
manuelle et trop plein
chromés. Siphon gain
de place.

Afloop, handmatige
crepine en chrome
overloop,
Ruimtebesparende
sifon.

629876

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 360 x 420 x 190 mm
a 148 x 282 x 120 mm

‘f‘ i Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
= Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 980 x 480 mm

* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 986 x 486 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock.
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw
6.3016/5 29¢€

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank
629044

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297258

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox

629725EDM
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CRISTALITE®™

(®) S ot START 20 comoten | 101 E5]] | o]
@ @ NERO START20NER 459 € c
@ @ ONYX START200NX 459 € 1160 4
@ @ CROMA START20CRO 459 € 1

I [ 0 ; 1 ALPINA START20ALP 459 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 80 cm

anuelle et trop plein & = aille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 350 x 420 x 190 mm
=

chromés. Siphon gain =10 i

de place. @ é'-?_-l I 350 x 420 x 190 mm

Afloop, handmatige
crepine en chrome
overloop,
Ruimtebesparende
sifon.

629874

Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 1140 x 480 mm
* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 1146 x 486 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock.
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw
6.3016/5 29¢€

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank
629044

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox

629725EDM

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297255
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CRISTALITE® NOTE SCHOCK




SCHOCK

CRISTALITE®

(' Climate neutral

Pocuct NOTE 15B2

s (1) (5 (=]

\
TE® COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTALITE KLEUREN REFERENTIE PRIJS 20 0
Hors TVA / BTW Excl. e B i
(0] [O] NERO NOTE15B2NER 629 € N
ONYX NOTE15B20NX 629 € ~ esoue N
|
CROMA NOTE15B2CRO 629 € '
o|lo SUPERWHITE NOTE15B2SWH 629 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACESSOIRES

Bonde, crépine

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 90 cm

manuelle et trop plein e = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 405 x 430 x 195 mm
chromés. Siphon gain 0.,
de place. D @ 348 x 352 x 170 mm

Afloop, handmatige
crepine en chrome
overloop,
Ruimtebesparende
sifon.

629372

Installation / Installatie: réversible / omkeerbaar
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 840 x 480 mm
Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 846 x 485 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock.
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank
629044

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629725EDM

i

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour
installation sous-plan)

Verschuifbare afdruip in

silicone. (Voor
onderbouw installatie)
629188

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297255
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CRISTALITE®

(' Climate neutral

Product

NOTE 72

SCHOCK

compoenti | 10 a

120 200
ITE® COLORIS REFERENCE PRIX it PRI
CRISTALITE KLEUREN REFERENTIE PR/J a b O
Hors TVA / BTW Excl.
|'/_\I
@® N
NERO NOTE72NER 599 €
790 |
ONYX NOTE720NX 599 € = — -
720
CROMA NOTE72CRO 599 € E’Z?L & [EZE
= ' g
. SUPERWHITE NOTE72SWH 599 € | 800 |

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

manuelle et trop plein

chromés. Siphon gain

de place.

Afloop, handmatige 5
crepine en chrome

overloop,

Ruimtebesparende

sifon.

629309

=

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 80 cm

Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 720 x 384 x 195 mm
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 770 x 480 mm

* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 775 x 485 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper
Fibre-Rock.
Snijplank Fibre-Rock.
629184

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

* Systeme d’attaches pour I'installation a sous-
encastrer / Klemmensysteem voor installatie in

onderbouw
6.3016/6 29€

Planche a découper en
Bambou.

Bamboe snijplank
629044

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox

629725EDM

Al

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour
installation sous-plan)
Verschuifbare afdruip in
silicone. (Voor
onderbouw installatie)
629188

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
629725S
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CRISTALITE®

Etage pour accessoires
Vloer voor toebehoren

Climate neutral

Product

G

NOTE 52L

\
TE® COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTALITE KLEUREN REFERENTIE P,S’/JS
Hors TVA / BTW Excl.
NERO NOTE52LNER 499 €
ONYX NOTE52LONX 499 €
CROMA NOTE52LCRO 499 €
- SUPERWHITE NOTE52LSWH 499 €

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

Bonde, crépine

manuelle et trop plein

chromés. Siphon gain

de place.

Afloop, handmatige 5
crepine en chrome

overloop,

Ruimtebesparende

sifon.

629314

e *°

._9(}

o %

SCHOCK

10

YEAR
[WARRANTY

CompoNenti’

=

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm

Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 514 x 358 x 180 mm
Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 552 x 490 mm

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper

Panier perforé en

coulissante en verre. o inox.
Verschuifbare glazen ' | Geperforeerde
snijplank L afdruipmand in
629159 | inox

629017
Gastronorm Gastronorm
Support pour accessoires = = Panier perforé en
Gastronorm. inox.
Accessoirehouder Geperforeerde
Gastronorm. afdruipmand
629151 in inox

629060

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629725EDM

Inox afdruipmand @ =
" 629061 = }/

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour
installation sous-plan)
Verschuifbare afdruip
in silicone. (Voor
onderbouw installatie)
629188

Gastronorm

Panier en inox.

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297255

* Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 514 x 454 mm

Gastronorm

Grand panier égouttoir
perforé en inox.

Grote geperforeerde
lekbak in inox

@
629063

* Systéme d’attaches pour
I'installation a sous-encastrer
/ Klemmensysteem voor [—

installatie in onderbouw 65
6.3016/4 29€



SCHOCK

CRISTALITE®

Etage pour accessoires
Vloer voor toebehoren

O NOTE 44L

| ® COLORIS REFERENCE PRIX

CRISTALITE KLEUREN REFERENTIE PR/J
Hors TVA / BTW Excl.

NERO NOTE44LNER 449 €

ONYX NOTE44LONX 449 €

@® CROMA NOTE44LCRO 449 €

o] SUPERWHITE NOTE44LSWH 449 €

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 50 cm
::’rz;f;': ;tp:gr’: :::1“ \@é il Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 434 x 364 x 180 mm

) @ | Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 470 x 490 mm

de place. @ @
Afloop, handmatige ~ ) * Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 434 x 454 mm

crepine en chrome
overloop,
Ruimtebesparende
sifon.

629314

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80
Planche a découper Panier perforé en

coulissante en verre. i inox.
Verschuifbare glazen Geperforeerde

snijplank | L afdruipmand in
629159 inox
629017

Gastronorm

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour
installation sous-plan)
Verschuifbare afdruip
in silicone. (Voor
onderbouw installatie)
629188

Gastronorm

Gastronorm Gastronorm

Support pour accessoires -

Panier perforé en Panier en inox. Grand panier égouttoir
Gastronorm. inox. Inox afdruipmand & perforé en inox. h
Accessoirehouder Geperforeerde 629061 ———y Grote geperforeerde ol
Gastronorm. afdruipmand . / lekbak in inox
629151 = —| in inox 629063

629060

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629725COP

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629725EDM

o=

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297258

I'installation a sous-encastrer

* Systéme d’attaches pour
/ Klemmensysteem voor 5

installatie in onderbouw
6.3016/4 29€
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SCHOCK




Etage pour accessoires
Vloer voor toebehoren

G

Product

Climate neutral

10

COMET 70 L CompoNenti

ClimesePartner.com/MI14-ZI03-4001 YEAR
) (WARRANTY,
® COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTALITE KLEUREN REFERENTIE PRyJ
Hors TVA / BTW Excl. o
@)
NERO COMET70NER 619 € &
L ]
750 29.53
ONYX COMET700NX 619€
CROMA COMET70CRO 619€
SUPERWHITE COMET70SWH 619€

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Bonde, crépine
manuelle et trop plein
chromés. Siphon gain
de place.

Afloop, handmatige
crepine en chrome
overloop,
Ruimtebesparende
sifon.

629322

Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 80 cm

Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 694 x 384 x 200 mm
Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 694 x 400 mm
* Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 736 x 442 mm

9

5

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Planche a découper Egouttoir amovible en Rails multi-usages en
coulissante en bois. silicone. (Pour aluminium. = l
Verschuifbare installation sous-plan) Rails multifunctioneel in
houten snijplank. Verschuifbare afdruip aluminium. =
629158 in silicone. (Voor 629738EDM
onderbouw installatie)
629188
Gastronorm Gastronorm Gastronorm Gastronorm

Support pour accessoires
Gastronorm.
Accessoirehouder
Gastronorm.

629146

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629726COP

Panier égouttoir
perforé en inox

Panier en inox.
Inox afdruipmand

Grand panier égouttoir
perforé en inox.

Geperforeerde )/ 629061 Grote geperforeerde
afdruipmand in inc lekbak in inox
629060 629063

* Systéme d’attaches pour
I'installation a encastrer /
Klemmensysteem voor
installatie in onderbouw.
6.3019/6 29€

Egouttoir pliable en
aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629726EDM

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
629726S

M
lli
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CRISTALITE® SCHOCK

(W) Slimetanedin] COMET 3115 comporemi’ 10

031001 WARRANTY,
CRISTALITE® COLORIS REFERENCE PRIX
KLEUREN REFERENTIE PR/JS
Hors TVA / BTW Excl.
@ @ NERO COMET3115NER 669 €
®
ONYX COMET31150NX 669 €
CROMA COMET3115CRO 669 €
rel/el
SUPERWHITE COMET3115SWH 669 €
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine _ Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelle et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 310 x 370 x 200 mm
chromés. Siphon gain 7] o]
de place. P @P@_.I | 152 x 370 x 130 mm
Afloop, handmatige ~ ) Découpe a sous-encastrer / Uitsparing Onderbouw: 490 x 370 mm
crepine en chrome =t * Découpe a encastrer / Uitsparing Opbouw : 530 x 410 mm
overloop,
Ruimtebesparende
sifon.
629320

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Panier perforé en i Egouttoir amovible en
inox. ﬁ silicone. (Pour
Geperforeerde installation sous-plan)
afdruipmand in Verschuifbare afdruip
inox ! ] in silicone. (Voor
629051SH onderbouw installatie)

629188
Egouttoir pliable en Egouttoir pliable en TFTTTTTT Egouttoir pliable en * Systéme d'attaches pour
aluminium : Copper aluminium Inox 1 aluminium : Black I'installation a encastrer /
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Klemmensysteem voor
aluminium : Copper aluminium : Inox i I'I aluminium : Black installatie in onderbouw.
629726COP 629726EDM 6297265 6.3019/4 29€
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O &tﬂT_ﬂte neutral COMET 50 CompoNenti ]*39

e WARRANTY
CRISTALITE® COLORIS REFERENCE PRIX
KLEUREN REFERENTIE P@/JS
Hors TVA / BTW Excl.
51
NERO COMETS50NER 499 € | 8
= <
ONYX COMET500NX 499 € L 556 _l
500
CROMA COMET50CRO 499 €
Mo
SUPERWHITE COMET50SWH 499 €
ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Bonde, crépine _ Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 60 cm
manuelle et trop plein & = Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 500 x 400 x 200 mm
chromés. Siphon gain 7] Ity , N . .
de place. o %@ Découpe a sous-encastrer / Uitsparing Onderbouw: 500 x 400 mm
Afloop, handmatige ~ ! ' * Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 542 x 442 mm
crepine en chrome =
overloop,
Ruimtebesparende
sifon.
629322

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Panier perforé en
inox.

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour

Geperforeerde installation sous-plan)
afdruipmand in Verschuifbare afdruip
inox. ! ] in silicone. (Voor
629017 onderbouw installatie)
629188
Egouttoir pliable en Egouttoir pliableen ™ T Egouttoir pliable en * Systéme d’attaches pour
aluminium : Copper aluminium Inox i aluminium : Black I'installation a encastrer / @
Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Plooibare afdruip in Klemmensysteem voor
aluminium : Copper aluminium : Inox ﬁ aluminium : Black installatie in onderbouw.
629726COP 629726EDM 629726S 6.3019/4 29¢€
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ClimeseParap, comy

(®) Slipete vt COMET 40 comotont [10) (]

® COLORIS REFERENCE PRIX
CRISTALITE KLEUREN REFERENTIE PRIJS
Hors TVA / BTW Excl. @
8|3
NERO COMET4ONER 459 € g
456
ONYX COMET400NX 459 €
. 400
CROMA COMET40CRO 459 € ?@ %
| 6 1
SUPERWHITE COMET40SWH 459 € | s0 |

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
Taille du sous-meuble / Afmeting ondermeubel: 50 cm

Taille de la cuve / Afmetingen spoelbak: 400 x 400 x 200 mm
Découpe a sous-encastrer / Uitsparing onderbouw: 400 x 400 mm
* Découpe a encastrer / Uitsparing opbouw : 442 x 442 mm

ACCESSOIRES INCLUS / INBEGREPEN ACCESSOIRES
Bonde, crépine

manuelle et trop plein N -
chromés. Siphon gain @;{; in}
de place. [ ] %‘1' Il
Afloop, handmatige < '

crepine en chrome =

overloop,

Ruimtebesparende

sifon.

629322

ACCESSOIRES EN OPTION / OPTIONELE ACCESSOIRES - Pg 77-80

Panier perforé en
inox.
Geperforeerde
afdruipmand in
inox

629017

Egouttoir pliable en
aluminium : Copper
Plooibare afdruip in
aluminium : Copper
629726COP

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour
installation sous-plan)
Verschuifbare afdruip
in silicone. (Voor
onderbouw installatie)
629188

Egouttoir pliable en %

aluminium Inox
Plooibare afdruip in
aluminium : Inox
629726EDM

al

Egouttoir pliable en
aluminium : Black
Plooibare afdruip in
aluminium : Black
6297265

* Systéme d’attaches pour
I'installation a encastrer /
Klemmensysteem voor
installatie in onderbouw.
6.3019/4 29€
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SCHOCK

MATCHING
LES MITIGEURS COLORES
PAR SCHOCK
DE GEKLEURDE MENGKRANEN
VAN SCHOCK

La

technologie brevetée permet a
SCHOCK de réunir le mitigeur et I'évier

en un seul élément. Grace a notre
technologie de manchons, tous les
modeles SC peuvent étre parfaitement
assortis en couleur et en matiére aux
eviers CRISTADUR® et CRISTALITE®.
Nous proposons difféerents modeles de
la gamme de mitigeurs SCHOCK dans
un revétement en quartz disponible
dans une variété de couleurs - vy
compris les teintes CRISTADUR® et
CRISTALITE®. Le processus consiste a
recouvrir l'objet d'une couche dure de
matériau coloré, ce qui le rend
nettement moins sujet a l'usure.

De gepatenteerde technologie laat
SCHOCK toe om de mengkraan en de
spoelbak te combineren tot éen geheel.
Dankzij onze hulstechnologie kunnen
alle SC-modellen qua kleur en materiaal
perfect worden afgestemd op de
CRISTADUR®- en CRISTALITE®-
spoelbakken.

Wiy bieden verschillende modellen uit de
SCHOCK mengkranenserie aan met een
kwartscoating die verkrijgbaar Is In
verschillende  kleuren -  waaronder
CRISTADUR® en CRISTALITE® tinten.
Bij dit proces wordt het voorwerp van
een harde laag gekleurd materiaal
voorzien, waardoor het aanzienlijk
minder aan slijtage onderhevig is.
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COLORIS
KLEUREN

PURO

MAGMA

SILVERSTONE

POLARIS

NERO

ONYX

CROMA

ALPINA

SUPERWHITE

REFERENCE

REFERENTIE

SC520DPUR

SC520DMAG

SC520DSLV

SC520DPOL

SC520DNER

SC520DONX

SC520DCRO

SC520DALP

SC520DSWH

Hors TVA / BTW Excl.

PRIX
PRIJS

529€

529€

529€

529€

529€

529€

529€

529€

529€

CompoNenti’

SC 520 D i

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Flexible de raccordement / Flexibel : 450 mm

Rotation / Rotatie : 120°

Longueur utilisable du flexible douchette /

Bruikbare lengte van de sproeikopflexibel : 400 mm
Fonctions : clapet anti-retour, douchette double-jet
Functies : terugslagklep, sproeikop met dubbele straal

377
SN
L
230

INFORMATIONS PIECES DETACHEES
INFORMATIE WISSELSTUKKEN

628784/1
628784/2
628784/3

628785CHR
628788/4
5.22075XX
628785/7

NOoO b WN o




SCHOCK

Hors TVA / BTW Excl.

COLORIS REFERENCE PRIX CompoNenti’ SC 520 “5“
KLEUREN REFERENTIE PRIJS - WARRANTY

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
PURO SC520PUR 489 € Flexible de raccordement / Flexibel: 450 mm

Rotation / Rotatie : 360°
Position commande / Positionering hendel : & droite / rechts

MAGMA SC520MAG 489 €

M
|
M
: SILVERSTONE SC520SLV 489 €
O
L

190

392

POLARIS SC520POL 489 €

266

NERO SC520NER 489 €

ONYX SC5200NX 489 € INFORMATIE WISSELSTUKKEN

CROMA SC520CRO 489 € 628784/1
628784/2

628784/3
628785CHR

@ 628784/4

(“\

o INFORMATIONS PIECES DETACHEES
F\

)

OF

O U N o
P

ALPINA SC520ALP 489 € 5.22075XX

SUPERWHITE SC520SWH 489 € g a &/
.: 7
hy



SCHOCK

COLORIS
KLEUREN

PURO

MAGMA

SILVERSTONE

POLARIS

NERO
ONYX

CROMA

(

]

f ALPINA
-

SUPERWHITE

REFERENCE
REFERENTIE

SC540DPUR

SC540DMAG

SC540DSLV

SC540DPOL

SC540DNER

SC540DONX

SC540DCRO

SC540DALP

SC540DSWH

Hors TVA / BTW Excl.

PRIX
PRIJS

549 €

549 €

549 €

549 €

549 €

549 €

549 €

549 €

549 €

CompoNenti

323

628784/1
628784/2
628784/3

628785CHR
628784/4
5.22075XX
628784/7

5

SC540D o

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE

Flexible de raccordement / Flexibel : 450 mm

Rotation / Rotatie : 120°

Longueur utilisable du flexible douchette /

Bruikbare lengte flexibel sproeikop : 600 mm
Fonctions : clapet anti-retour, douchette double-jet
Foncties : Terugslagklep, sproeikop met dubbele straal

NOoO b WN o

o
N~
Q)]

INFORMATIONS PIECES DETACHEES
INFORMATIE WISSELSTUKKEN



SCHOCK

Hors TVA / BTW Excl.

5

COLORIS REFERENCE PRIX 3 .
KLEUREN REFERENTIE PRIJS .[M S C 540 WARRANTY

INFORMATIONS TECHNIQUES / TECHNISCHE INFORMATIE
PURO SC540PUR 499 € Flexible de raccordement / Flexibel: 450 mm

Rotation / Rotatie : 360°
Position commande / Positie hendel : & droite / Rechts

MAGMA SC540MAG 499 €
194
F SILVERSTONE SC540SLV 499 €
&
w & %
L &
e POLARIS SC540POL 499 €
NERO SC540NER 499 €
L INFORMATIONS PIECES DETACHEES
. ONYX SC5400NX 499°€ INFORMATIE WISSELSTUKKEN
f CROMA SC540CRO 499 € 628784/1 -
lr 628784/2 : ~ @
L 628784/3 pa%

O WN

628785CHR
628785/5
= ALPINA SC540ALP 499 € 5.22075XX

SUPERWHITE SC540SWH 499 €




ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

CompoNenti SCHOCK

PLANCHES A DECOUPER INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES REFERENCE PRIX
SNIJPLANKEN EXTRA INFORMATIE REFERENTIE PRIJS
; Planche a découper en Bambo
R oo ik Y 540300 x 25 mm 629044 99
i !
Planche a découper Fibre-Rock
Snijplank F/bre-f?pock 542 x 300 x 19,3 mm 629184 1M19¢€
Planche a découper en bois
Houten sn/'/p/anllj(p I 300 x 530 x 23 mm 629134 99 ¢
Houten sk |0 395 x 395 x 20 mm 629158 99
Planche a découper en Bambou
Bamboe sn/];o/anz 383 x 255 mm 629159 99 €
PANIERS EGOUTTOIRS INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES REFERENCE PRIX
AFDRUIPMANDEN EXTRA INFORMATIE REFERENTIE PRIJS
- Panier inox perforé
H Geperforeerde inox afdruipmand 345 %188 x 110 mm 629043 noe
™ ; Panier inox perforé
H Geperforeerde inox afdruijpmand 368 x 185 x 110 mm 629017 noe€
Panier inox perforé
Geperforeerde inox afdruipmand 425 x 153 x 125 mm 6291 129 €
Panier inox perforé
Geperforeerde inox afdruipmand 393 x 153 x 109 mm 629051SH noe
Panier perforé TPL
- Geperforeerde afdrujpmand TPL 318 x 132 x 97 mm 629132S 49¢€
Set de paniers noirs 131 x 437 x 115 mm 629728 99 ¢

un®

multi-usages. 7 Piéces.
Set van multifunctionele
zwarte afdruijpmanden. 7 stukken.

Prix Hors TVA / Prijs BTW Excl.



CompoNenti’

Gastronorm

ACCESSOIRES GASTRONORM
ACCESSOIRES GASTRONORM

EGOUTTOIR
AFDRUIP

Support multi-usage.
Multifunctionele accessoirehouder.

Support pour accessoires
Gastronorm
Accessoirehouder
Gastronorm

Support pour accessoires
Gastronorm
Accessoirehouder
Gastronorm

Cuve Inox perforée

Gastronorm GN 2/8
Geperforeerde inox afdruipmand
Gastronorm GN 2/8

Cuve Inox Gastronorm GN 2/8
Inox afdruipmand Gastronorm
GNZ2/8

Cuve Inox perforée

Gastronorm GN 2/8
Geperforeerde inox afdruipmand
Gastronorm GN 2/8

Egouttoir amovible en
silicone. (Pour installation
sous-plan)

Verschuifbare afdruip in
silicone. (Voor onderbouw
installatie)

Rails multi-usages en
aluminium.

Rails multifunctioneel in
aluminium.

629738EDM

ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES
EXTRA INFORMATIE

126 x 438x 5 mm

316 x 394 x 5 mm

344 x 363 x 5 mm

325 x 132 x 65 mm

325 x 132 x 65 mm

354 x 325 x 65 mm

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES
EXTRA INFORMATIE

400 x 415 x 9 mm

80 x 392 x 12 mm

SCHOCK

REFERENCE
REFERENTIE

629727

629146

629151

629060

629061

629063

REFERENCE
REFERENTIE

629188

629738EDM

PRIX
PRIJS

59¢

59¢

59¢

99 €

99 ¢

99 ¢

PRIX
PRIJS

129 €

79¢€

78

Prix Hors TVA / Prijs BTW Excl.



ACCESSOIRES
TOEBEHOREN

EGOUTTOIRS DESIGN
AFDRUIP DESIGN

Egouttoir pliable en aluminium
Coloris: Or rose

Plooibare aluminium afdruip
Kleur : Roze goud

Egouttoir pliable en aluminium
Coloris : Inox

Plooibare aluminium afdruip
Kleur . Inox

Egouttoir pliable en aluminium
Coloris : Noir
Plooibare afdruip in aluminium
Kleur: Zwart

Egouttoir pliable en aluminium
Coloris: Or rose

Plooibare afdruip in aluminium
Kleur Roze goud

Egouttoir pliable en aluminium
Coloris : Inox

Plooibare afdruip in aluminium
Kleur . Inox

Egouttoir pliable en aluminium
Coloris : Noir
Plooibare afdruip in aluminium
Kleur: Zwart

PRODUITS D’ENTRETIEN

ONDERHOUDSPRODUCTEN

Nettoyage et entretien de tous les
éviers, protection contre le calcaire
et résidus de saleté.

Reiniging en onderhoud van alle
gootstenen,

bescherming tegen kalkaanslag en
en vuilresten.

Nettoyage et entretien de tous les
éviers, protection contre le calcaire
et résidus de saleté.

Reiniging en onderhoud van alle
gootstenen,

bescherming tegen kalkaanslag en
vuilresten.

Pour rafraichir la couleur et réparer
les défauts mineurs des éviers
SCHOCK

Om de kleur op te frissen en kleine

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES
EXTRA INFORMATIE

336 x 480 x 12 mm

336 x 480 x 12 mm

336 x 480 x 12 mm

336 x 392 x 12 mm

336 x 392 x 12 mm

336 x 392 x 12 mm

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES
EXTRA INFORMATIE

Contenu : Détartrant EasyCare 250 ml,

Baume EasyCare 250 ml, 3 Eponges gommes,

mode d'emploi

Inhoud: EasyCare ontkalker 250 ml,
EasyCare Balsem 250 ml. 3 Gomsponzen,
/nstructies voor gebruik

Contenu : 2x pastilles nettoyantes actives,
baume Easy Care, 2x chiffons polaires,
éponge gomme

Inhoud: 2x actieve reinigingstabletten,
Easy Care balsem, 2x polar doekjes,
rubberen spons

Contenu : ProCare Paste (1x30 ml),
2 lingettes polaires, mode d'emploi
Inhoud: ProCare Paste (Ix30 ml),

2 fleece doekjes, gebruiksaanwijzing

defecten in de gootsteen te herstellen

SCHOCK

SCHOCK

REFERENCE
REFERENLIE

629725COP

629725EDM

629725S

629726COP

629726EDM

629726S

REFERENCE
REFERENTIE

629018

Easycare Set

629093

Mini Care Set

629099

ProCare Set

PRIX
PRIJS

129 €

129 €

129 €

129 €

129 €

129 €

PRIX
PRIJS

49¢€

39¢€

39¢€

79

Prix Hors TVA / Prijs BTW Excl.



PARTIES VISIBLES
LICHTBARE ONDERDELEN

SCHOCK

CompoNenti

Pieces visibles composées d'une bonde, d’'une crépine et d’'un cache trop plein correspondant au modeéle d’évier.
Zichtbare onderdelen bestaande uit afvoer, crepine en overloopdeksel, passend bij het model gootsteen

White Gold Copper Gun Metal Puro
Brossé Brillant Brillant Noir mat
Geborsteld Helder Helder Zwart mat

A partir de Janvier 2023
Vanaf Januari 2023

SUN 10
SUN 10XL
SKY 10
SKY 10XL

WATERFALL 10

SUN 15
SUN 20
NOTE15B2
SKY 15
SKY 20
MOONI15B2
PRIME 20

NOTE 44L
NOTE 55L
NEO 10
NEO 10XL
MOON 44L
MOON 55L

NOTE 72
MOON 72
ASTRO 50LB

COMET 40
COMET 50
COMET 70L
ASTRO 40
ASTRO 50
ASTRO 70L

COMET3115
ASTRO3T15

NEO 15
NEO 20

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

CODE
629370WGO
629370COP
629370GUM
629370PUR

629372WGO
629372COP
629372GUM
629372PUR

629314WGO
629314COP
629314GUM
629314PUR

629309WGO
629309COP
629309GUM
629309PUR

629322WGO
629322COP
629322GUM
629322PUR

629320WGO
629320COP
629320GUM
629320PUR

629304WGO
629304COP
629304GUM
629304PUR

WORLD 10
WORLD 10XL

WORLD 15
WORLD 20
PREPSTATION 15

WATERFALL 15
WATERFALL 20

STELA 10XL 78
STELA 10XL 100

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

White Gold
Copper
Gun Metal

Puro

Prix / Prijs = 99 €

CODE

629617WGO
629617COP
629617GUM
629617PUR

629619WGO
629619COP
629619GUM
629619PUR

629365WGO
629365COP
629365GUM
629365PUR

629674WGO
629674COP
629674GUM
629674PUR

80

Prix Hors TVA / Prijs BTW Excl.



CompoNenti’

SCHOCK

INSTRUCTIONS D’ENTRETIEN
ONDERHOUDSINSTRUCTIES

Les guestions et réponses les plus importantes sur le nettoyage et I'entretien des éviers SCHOCK
De belangrijkste vragen en antwoorden over reiniging en onderhoud van SCHOCK spoelbakken

6
0

= & = & = &

= &

Que faut-il faire pour un nettoyage et un entretien
optimal des éviers SCHOCK ?

Pour un nettoyage correct, vous pouvez utiliser des
nettoyants ménagers tels que du liquide vaisselle.
Nous recommandons également la gamme de
produits d'entretien de SCHOCK, car ces substances
ont été spécialement développées pour la surface des
éviers en composite de quartz. Par exemple le kit
EasyCare convient aux deux types de matériaux.
Utilisé régulierement, il assure l'entretien et la
protection a long terme des éviers SCHOCK.

Comment enlever les salissures importantes ou les
taches plus anciennes ?

Pour un nettoyage intensif, dissoudre au maximum 2
portions de détergent pour lave-vaisselle dans 3 litres
d'eau et laisser agir cette mousse, idéalement toute la
nuit. Nous proposons un MiniCare Set contenant les
produits nécessaires a cette opération.

Comment effacer les traces du quotidien en cuisine ?

Pour les éviers CRISTADUR® et CRISTALITE®, nous
vous conseillons de maintenir la surface propre avec
un liquide vaisselle ménager ou une éponge gomme
SCHOCK. Dans le cas d'éviers de couleur claire, le
raviveur EasyCare peut étre utilisé ponctuellement.

Comment éliminer les dépots de calcaire et de savon
?

Pour une élimination efficace et rapide des dépdts de
calcaire et de savon, de voile gris et des résidus de
saleté, nous vous recommandons d'utiliser le
détartrant EasyCare. Il élimine également les
incrustations tenaces et réduit ainsi la formation de
germes et de bactéries

Comment traiter les dépo6ts métalliques ?

L'abrasion métalligue peut étre facilement éliminée
avec la gomme a effacer SCHOCK 629023 -
humidifiez légerement et effacez simplement.

e

629018 629093
Easycare Set Mini Care Set
49 ¢ 39¢

B
0

e & = & & &

& &

Wat is nodig voor een optimale reiniging en
onderhoud van SCHOCK spoelbakken?

Voor een goede reiniging kunt u huishoudelijke
reinigingsmiddelen gebruiken, zoals afwasmiddel. Wij
bevelen ook het eigen onderhoudsassortiment van
SCHOCK aan, omdat deze stoffen speciaal zijn
ontwikkeld voor het opperviak van kwartscomposiet
spoelbakken. De EasyCare set bijjvoorbeeld is
geschikt voor beide materiaalsoorten en zorgt bif
regelmatig gebruik voor een langdurige verzorging en
bescherming van de SCHOCK spoelbakken.

Hoe verwijder je hardnekkig vuil of oudere viekken?

Voor een intensieve reiniging lost u maximaal 2
porties vaatwasmiddel op in 3 liter water en laat u het
schuim bij voorkeur een nacht inwerken. Wij bieden
een MiniCare Set met de daarvoor benodigde
producten.

Hoe de sporen van dageljjks gebruik van de keuken
verwijderen?

Voor CRISTADUR® en CRISTALITE® spoelbakken
raden wij aan het opperviak schoon te houden met
een huishoudelijk afwasmiddel of een SCHOK
rubberen spons. In het geval van lichtgekleurde
gootstenen kan de EasyCare reviver af en toe worden
gebruikt.

Hoe kalk- en zeepaansiag verwijderen?

Voor een effectieve en snelle verwijdering van kalk-
en zeepafzettingen, grijize waas en vuilresten
aaviseren wij het gebruik van EasyCare ontkalker. Het
verwijdert ook hardnekkige korstjes en vermindert zo
de vorming van ziektekiemen en bacterién

Hoe metaalafzettingen te behandelen?

Metaalslijpsel kan gemakkelijk worden verwijderd met
SCHOCK Eraser 629023 - gewoon licht bevochtigen
en uitwissen.

i

-7 ||
| |

629099 629023
ProCare Set 3 Eponges Gomme
39¢ 9¢

81
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